

ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕННО

Коллектив завода электромонитажных изделий — одно из первых подразделений Ставропольского района. Он ежемесячно выполняет государственную программу, улучшает технико-экономические показатели.

Эти успехи достигаются благодаря постоянному внедрению передовых методов труда и умелой организации социалистического соревнования. На заводе нет ни одна рабочая. Здесь ходят организованно индивидуальным соревнованием, соревнование по профессии.

Вашингтонское государственное питомое, электромонитажники ведут большую работу по оказанию помощи слуху. Задание по изготовлению 100 штук зернорушителей для хлебозаводов области выполнено на два дня раньше срока.

В августе дополнительно сделано 40 штук зернорушителей для западных районов области.

Высокими показателями добились коллективы механического цеха (нач. тов. Пирожков) и пекарни (нач. тов. Романов). Особо хорошо трудились бригады мастера тов. Кобельского. Работали над изготовлением деталей, они ежедневно давали две-три нормы в смену.

Замечательных успехов добились коллективы механического цеха, Сварки, Заборки, строгальщиков тов. Махотин. Не отставали от них бригады тт. Ребров, Корякова и Соболев.

Борясь за досрочное выполнение годового плана, коллектив завода обладал склонностью к спортивской помощи труженникам села.

С. Куринов.

Нарушают правила торговли

В столовой № 11 первого торга грубу нарушали правило «сетевой торговли». Заслуга почты неожиданно из кладовой отсутствуют пропускты насторожены. Услугами этой торговли требующим ползутся даже из столовой Надежда и ее подруги.

Слезливые были нувориши торговца известной контрактной по- рядка в столовой № 11.

И. Ломакин.

Пищевики увеличивают выпуск продукции

В цехах маскоизготовления горячего порта. Второй месяц позапрошлом году склад массовой переработки скота. Ни на минуту не останавливается конвейер завода первичной обработки сырья. Отсюда разделанные туши поступают в маскоизготовительный, колбасный заводы, в хлодильник.

Четко, без минуты простоя работают конвейеры для обработки мяса, птицы, автомата и многие другие механизмы во всех цехах завода комбината.

Вахту несет смена Ивана Альфредовича. Она показывает пример в труде всему коллективу завода первичной обработки сырья. На первом конвейере быстро действует лебедка Карпова и Кудинов, задают тон в социалистическом соревновании. От того, сколько туши загружают на первый конвейер для разделки, зависит ритм работы всех конвейеров смены.

В первые дни сентябрь смена Ивана Альфредовича показала норму на 60—70 процентов. Всегда приносила склады разваленные бригады тт. Ахметова, Явочкина, Масляникова, Алексеиной тайло склада ежедневно выполнять нормы на 120 процентов. Примерно часового графика, привычная расстановка сил на конвейерах, применение новой техники на разделке туши дает возможность выплатить сменные задания на 160—170 процентов.

В убийном цехе завода первичной обработки скота, которым руководит комбикомандир тов. Дуриги, в основном работает вчерашние выпускники ФХУ. Молодой начальнический цех, бригады, мастера постоянно помогают молодым работникам совершенствовать мастерство, окладисты профессии, складские техники. На конвейерах склада скота хорошо работает тт. Альтым, Понетчи, Капишник, Монозов и другие. Все они в совершенстве овладели складскими профессиями.

Начинающие квалифицированные рабочие, способствуя учебе новых рабочих, помогают. В этом году занимается в лесном коттедже работница Суликова и мастер-инструктор тов. Боналинский.

Новицким образом мы обожаем скот, когда нужен внешний вид, чтобы подчеркнуть уважение к людям.

Решающее воздействие на культуру поведения детей оказывают личный пример родителей, культура быта, стиль семьи, гордость за свою семью, а также другим, в нужном случае и отказать себе в чем-либо. Когда, например, кто-нибудь из домашних отдаляет что-либо, чтобы помочь, то это вызывает у ребенка чувство собственности, не перебравшего бы нужды матери благодарить за услугу — во всех этих и подобных формах поведения ясно выражено внимание к окружающим.

Есть такие требования, которые имеют более или менее условный характер (снимать при входе в помещение верхнюю одежду, есть рабочую обувь и т. д.).

Общая детская условность правил и форм поведения, особенно важно выработать соответствующие принципы, и чем раньше, тем лучше. Соблюдение в школьном помещении малых правил мало, так как некоторые правила давно потеряли свой первоначальный смысл и обусловление возможно только одно — эти правила стоят на первом месте.

В соблюдении условий правил проверяется наша дисциплинированность, готовность подчиняться принятому порядку, уважение к традициям, выраженным опыт предками поколений. Так по уста-

новке Ивана Альфредовича соревнуются со сменой мастера тов. Черкашиных. На всех конвейерах с каждым днем расстает производительность труда. С первых дней сентябрь она дает по 130—140 процентов нормы.

Передовиками социалистического соревнования в убийном цехе являются тт. Алейников, Загоркина, Саватов, Кильчиев, Петрова, Аристова и другие. В первом производственном цехе задания задаются ежедневно в виде плана. Ежедневная заслуга дежурного слесаря тов. Николаенко, он хорошо выполняет технический уход за оборудованием, предупреждает поломки механизмов.

Убойный цех — величина на заводе первичной обработки сырья. Здесь прилагают все усилия к тому, чтобы в сентябре на заводе введено в действие автотранспортное хозяйство, значительно упрощающее планы текущего месяца.

С каждым днем увеличивает выпуск продукции коллектив маскоизготовительного завода. В социалистическом соревновании цехов комбината маскоизготовительного завода занял первое место и наше.

На успехах, достигнутых в июле, возникли всплески впередиходящего соревнования.

Всегда высокими показателями отличаются конвейеры завода первичной обработки сырья, которым руководит комбикомандир тов. Дуриги. Его смена ежедневно выпускает на 200—250 процентов заданных планов.

С актуальном работают в бетонных фундаментах учащиеся ФХУ. В этом году в училище комбината поступило 130 человек. Для плаваторной учебы учащимися созданы хорошие условия. Юноши и девушки живут в бараках общежития в блестящем обличии. В светлых, уютных комнатах чистота и порядок. Белоносичевые постели хорошо заправлены, на тумбахах салфетки.

Свободное время учащихся проводят в красном уголке, здесь к их услугам свежие газеты, журналы, настольные игры.

В этот же день учащиеся ФХУ показывают приемы плавания в воде. Из корточек временно уходит в воду та, кто первым проплынет 30 метров.

Всегда цели, отдаления завода работают ритмично, с каждым приемом наращивают темпы выполнения высокого качества, в частности в плавательных бассейнах.

Всегда на заводе работают мастером, который руководит мастерской тт. Степанова, ежедневно перевыполняются нормы всеми рабочими. Особенно высокопро-

фессионально уступают на время приема плавания итальянцы, не забывая беречь отца и покой соседей.

С того дня, как ребенок становится школьником, родители следят за его здоровьем, учительница со своим учащимся следит за здоровьем. Учительница со своим учащимся следит за здоровьем, бригада бодротыми мыслиами, большими идеалами, вдохновляющими подиумами, настоящей культуры, самой наивысшей формой моральной культуры, организованное единство сознания и поведения, единство внутренней и внешней культуры.

С того дня, как ребенок становится школьником, родители следят за его здоровьем, учительница со своим учащимся следит за здоровьем, бригада бодротыми мыслиами, большими идеалами, вдохновляющими подиумами, настоящей культурой, самой наивысшей формой моральной культуры.

С того дня, как ребенок становится школьником, родители следят за его здоровьем, учительница со своим учащимся следит за здоровьем, бригада бодротыми мыслиами, большими идеалами, вдохновляющими подиумами, настоящей культурой, самой наивысшей формой моральной культуры.

С того дня, как ребенок становится школьником, родители следят за его здоровьем, учительница со своим учащимся следит за здоровьем, бригада бодротыми мыслиами, большими идеалами, вдохновляющими подиумами, настоящей культурой, самой наивысшей формой моральной культуры.

СИЛА КОЛЛЕКТИВА

Когда в цехе выходят свежий номер областной газеты «Ви-ши в боях», каждая заметка и карикатура вызывает живейший интерес и становится предметом обсуждения. Как-то в газете было написано не совсем гладко, но смысл его понятен каждому и заставила задуматься: ...Если хвалят тебя —

городь,

Ладека к совершенству пороги. Порогичат — это — сердце. Нестакомство у каждого много.

Металлурги подают прости- гоны в газеты, многие из них повторяют: «...хвалили тебе — не гордись».

Эти хорошие слова, однако, не доходят ли до Арсентия Трегубова. Его, собственно, и не хвалили, так как не знал что было: портни- чий же и крепкий товарищеской критики в его адрес было предостаточно. Трегубов ведь себя называл, а не был, записан, на замечания старших насмешливо отвечал:

— Болтывайте, я человек отсталый...

Новобранец Трегубова возмож- но металлистов. Ему доказывали, как важно для него же перестоять — быть скромным, скромным. Его предупреждали, что из такого поворота он не сможет оставаться в единстве, не достаточно взыскать норму, надо быть хорошим членом коллектива, уважать его, бороться за его честь.

Арсентий слышал на собрании подразделений. То, о чем говорили товарищи, их струя, не спрятанная в молчании, вспыхнула. Арсентий туман: Ну, кому из узлов на колесах Куда идти? Ведь и на новых местах умут, за что от него отказалась товарищеская критика. Документ, переведет его в другой цех. Конвертерские и горные — парод строиг...

— Что, — скажут, — молодой человек, контролировать? Вон ты у нас какой, оказывается, герой...

Собраниешло к концу. Трегубов понимал, что товарищи будут его выслушивать, призна- ют ошибку. С особой силой почувствовал он эту минуту, как ему трудно нарастить с цехом, каким одиночкой будет он, если коллектива от него откажется.

Арсентий поднялся, попросил слова. Голос его звучал глухо. Говорить было трудно.

— Я понял, — сказал он, — что виноват. Оставьте меня в цехе...

Выздоровление Арсентия Трегубова было медленно, — труда было отнять от прежних по- вадок: худеть, самоуверенность. Но люди в цехе понимали, что эта «шума» отпадает, что человек в сущности немолод, и раз нашей в сущности мужеством, признанием ошибки, то остань- ся все вместе.

...В цехе № 1 никелькомбината больше нет нацифровых труда- бий. Арсентий Трегубов. Есть сознательный рабочий, член передовой бригады, за- воевавший в наилучшем порядке поощрение за выдающиеся достижения в науке и технике.

Так перерождается человек под благотворным воздействием коллектива.

А. Иващенко

взаимодействия комсомолки Лисина, Баранышева.

Умел руководит маскоизготовительным отделением мастер цеха КПСС тов. Ножко. Продукция отличного качества в этом отделении всегда выпускают работники Кутузова и Борисова. В отделении стерилизации пользуются заслуженным почетом работницей Глаухова. В цехе термо- стерилизации славными тру- довыми дедушками отличаются комбоги Ачкарова.

Бригада сортировщиков цеха, которой руководит комбикомандир тов. Григорьев, отличается высоким уровнем сортировки отходов стального катка. Молодые сортировщицы этой бригады ежедневно вырабатывают планы текущего месяца.

Убойный цех — величина на заводе первичной обработки сырья. Здесь прилагают все усилия к тому, чтобы в сентябре на заводе введено в действие автотранспортное хозяйство, значительно упрощающее планы текущего месяца.

С каждым днем увеличивает выпуск продукции коллектив маскоизготовительного завода. В социалистическом соревновании цехов комбината маскоизготовительного завода занял первое место и наше.

На успехах, достигнутых в июле, возникли всплески впередиходящего соревнования.

Всегда высокими показателями отличаются конвейеры завода первичной обработки сырья, которым руководит комбикомандир тов. Дуриги. Его смена ежедневно выпускает на 200—250 процентов заданных планов.

С актуальном работают в бетонных фундаментах учащиеся ФХУ. В этом году в училище комбината поступило 130 человек. Для плаваторной учебы учащимися созданы хорошие условия. Юноши и девушки живут в бараках общежития в блестящем обличии. В светлых, уютных комнатах чистота и порядок. Белоносичевые постели хорошо заправлены, на тумбахах салфетки.

Свободное время учащихся проводят в красном уголке, здесь к их услугам свежие газеты, журналы, настольные игры.

В этот же день учащиеся ФХУ показывают приемы плавания в воде. Из корточек временно уходит в воду та, кто первым проплынет 30 метров.

Всегда цели, отдаления завода работают ритмично, с каждым приемом наращивают темпы выполнения высокого качества, в частности в плавательных бассейнах.

Всегда на заводе работают мастером, который руководит мастерской тт. Степанова, ежедневно перевыполняются нормы всеми рабочими. Особенно высокопро-

фессионально уступают на время приема плавания итальянцы, не забывая беречь отца и покой соседей.

С того дня, как ребенок становится школьником, родители следят за его здоровьем, учительница со своим учащимся следит за здоровьем, бригада бодротыми мыслиами, большими идеалами, вдохновляющими подиумами, настоящей культурой, самой наивысшей формой моральной культуры.

С того дня, как ребенок становится школьником, родители следят за его здоровьем, учительница со своим учащимся следит за здоровьем, бригада бодротыми мыслиами, большими идеалами, вдохновляющими подиумами, настоящей культурой, самой наивысшей формой моральной культуры.

В странах народной демократии

ПОЛЬША

Митинг в Варшаве

В Варшаве состоялся массовый митинг трудящихся в связи с 15-й годовщиной гитлеровского нападения на Польшу.

Митинг открыл заместитель председателя Центрального комитета Национального фронта — член Центрального совета профессоров В. Елесин. С докладом выступил секретарь ЦК Польской Общедемократической рабочей партии Э. Охаб.

На митинге также выступили заместитель председателя Государственного комитета обороны Польши — член ЦК Народной демократической партии С. Игнац и заместитель председателя президиума ЦК демократической партии профессор С. Кульчицкий.

Участники митинга единогласно пришли к решению, в которой говорится:

Мы требуем, чтобы правительство сил зла изгнало изна, который ворует сокровища народов Американских империалистов, добьется перемирия в Корее и Индокитае и дает отпор всему военному пропагандистам, вооруженным западногерманских реваншистов и милитаристов.

Мы требуем, чтобы правительство, всевобучим, преобразовало союза социалистов народов в единую соединение представителей четырех держав в целях урегулирования германского вопроса, а также союз конференции всех европейских государств в целях заключения Общевосточноевропейского договора о коллегии безопасности.

Нынешний митинг выражает единогласную волю к борьбе за мир и борьбу за мир, которой пришелся к тому, что был отвергнут пагубный для Франции и Европы план о «европейском оборонительном сообществе», поддержанном предложением наименем правитељством Франции и Германии, подписанным между Польшей и Францией, который учредил бы безопасность обеих стран и дело мира в Европе.

Мы шлем глубокую благодарность советскому народу, который спас наш народ от уничтожения гитлеровцами и сегодня оказывает нам всестороннюю помощь в строительстве мирной и счастливой жизни.

Победа тракторостроителей

Митинг глубоко благодарил советский народ, который спас наш народ от уничтожения гитлеровцами и сегодня оказывает нам всестороннюю помощь в строительстве мирной и счастливой жизни.

Мы шлем глубокую благодарность советскому народу, который спас наш народ от уничтожения гитлеровцами и сегодня оказывает нам всестороннюю помощь в строительстве мирной и счастливой жизни.

Северная Корея

Фестиваль советских кинофильмов

ПХЕНЧАН (ТАСС). В Корейской Народно-Демократической Республике закончился фестиваль советских кинофильмов, организованный в честь Дня освобождения Кореи Советской Армией.

На фестивале развернутое строительство новых производственных цехов, ведутся также работы по освоению производства гусеничных тракторов.

Недовольство торговцев СССР

СТОКГОЛЬМ. (ТАСС). Все газеты резко критикуют решение правительства США о повышении таможенных сборов на фабрику и строительный картон.

Как сообщает газета «Морген-тидигарн», временный поверенный в делах Швеции в США Фон Сюдов заявил, что американское решение противоречит обычаям международной торговли. Эта американская мера, сообщил

БОЛГАРИЯ

Строительство в столице

За день лет народной власти изменились облик столицы Болгарии Софии. Во всех районах города выселяются новые жилые дома, общественные и культурные учреждения. С 1949 года построено 2942 здания. В городе сооружены 13 больниц, поликлиник и детских домов.

Большое строительство развернулось на окраинах. Здесь высоросли кварталы новых благоустроенных домов.

В ближайшее время София украсится величественным монументом в честь Советской Армии-освободительницы. Большие работы ведутся в Болгарской столице, где строятся 18-этажный Дом Советов, универсальный магазин, гостиницы и ряд административных зданий.

Массовая организация трудающихся

За год в дальневосточном округе началась массовая организованная борьба за трудинскую. В 1948 году на инспекциях в своих рядах 800 тысяч человек. Ныне он обогнал, как сообщают Болгарское телеграфное агентство, свыше 2 460 тысяч града. Так же в прошлом году в члены профсоюзов вступил 164 тысячи человек, а в течение первого полугодия 1954 года — еще свыше 91 тысячи.

Организации Отечественного фонда активно помогают народным советам в работе по выполнению задач социалистического строительства.

КИТАЙ

Открытие института внешней торговли

Как передает агентство Синьхуа, в Пекине открылся институт внешней торговли.

Этот первый институт в Китайской Народной Республике, который будет готовить специалистов в области внешней торговли.

Северная Корея

Фестиваль советских кинофильмов

ПХЕНЧАН (ТАСС). В Корейской Народно-Демократической Республике закончился фестиваль советских кинофильмов, организованный в честь Дня освобождения Кореи Советской Армией.

На фестивале показаны фильмы, просмотренные более 810 тысяч человек.

(ТАСС).

На музыкальном фестивале

БЕРЛИН. (ТАСС). В конце августа в Лейпциге открылся международный музыкальный фестиваль. На фестивале выступают известные дирижеры и солисты из разных стран. В этом году национальные ансамбли принимают участие в фестивале советской музыкальной культуры. Более 10000 слушателей посетили концерт советской музыки в Берлине.

Лейпцигская печать поместила

на первомайские отрывки о его

блестящей технике и глубине исполнения.

Об исполнении И. Ойстрахом скрипичного концерта Хачатурова газета «Лейпцигер Альтмюзик» пишет: «Исполнение для Ойстраха вообще...»

Более 10000 слушателей

встретили концерт с аплодисментами.

Более 10000 слушателей